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BCTYII

Buma wmarematnika 0€3 mepeOUIbIIICHHS € OJHIEI0 3 HaWBaXITMBIIIUX
CKJIAJIOBUX MPaKTUYHO YCIX MPHUPOJO3HABUMX 1 TEXHIYHUX JUCHUIUIIH. Tomy ii
BUBUYEHHS BKpail BaxuuBe I (pyHIaMeHTanbHOI ()axoBOi MIATOTOBKH CY4aCHOT'O
1HXeHepa.

Jlexuii 1 mMpakTU4HI 3aHATTA, AKI MPOBOIATHCS MJsi CTYACHTIB 3a04YHOT
(GopMH HaBUAHHS, HOCATH MEPEBAKHO OJIAI0BHUI XapaKTep. [X MeTa — CTBOPUTHU yABY
IIOJI0 3arajibHOi CXeMH MOOYJOBM AAHOTO PO3JAUTY MAaTEMaTHUKH, O3HAMOMUTU 3
OCHOBHUMH TE€OPETUYHUMHU BIJOMOCTSAMH 1 METOJIaMHM PO3B’SI3aHHS TUIIOBUX 3ajad.
['onoBHOIO % (OpMOIO HaBYaHHS CTYyJEHTAa-3a0YHMKA € CcaMoOCTiiiHa poOoTa.
BuBYEeHHS TEOPETUYHUX TMOJOKEHb JOUUIBHO CYNPOBOKYBATH CaMOCTIHHUM
PO3B’sI3aHHAM BIAMOBIIHUX 3a]a4 1 JIMILE MICIsI BUPOOJICHHS JOCTATHIX MPAKTUYHUX
HAaBUYOK MPUCTyNaTH 10 BUKOHAHHS 3aBJaHb KOHTPOJbHOI poOoTu. HeobOxinHi
KOHCYJIbTaIlll MPOTSATOM HAaBYAJBLHOTO CEMECTPY HAJAI0ThCs BUKIAJa4aMH aKajeMii
3TiHO 13 3aTBEPKEHUM PO3KIaJT0M.

CoporojaHi B [HTepHETI HEBaXKKO 3HAWTH BEIMYE3HY KUIBKICTH JIITEPAaTypH 3
OyIb-KOi TeMH, B TOMY 4YHCIl 1 3 BHUIIOI MareMatukud. ToMy 40 CIHCKY
PEKOMEHIOBAHOI JITepaTypy YBIMIIUIM JUIIE JIEAKl 3 HAMOUIBII YKMBAHUX HA JYMKY
aBTOpiB JUKepen. Pexomenpalii 1moao iX BHUKOPUCTAaHHS JdaHl Yy METOAUYHHX
BKa3iBKax JI0 BUKOHAHHS KOXHOI KOHTpOJIbHOI poOoTH. KoHcymnbTalii BIZHOCHO

HIIUX MIIPYYHUKIB CTYJIEHT MOKE OTPUMATH Y BUKJIa1aya.



POBOYA ITPOI'PAMA

HABYAJIbHOI JUCHMILIIHH
«BUINA MATEMATHKA»

Po3noaizt HaBYAJIBLHUX I'OAMH

I cemecTp

KinbkicTs roann o
KinbkicTs ®
AyIHTOPHHX 3aHATH CamocriiiHoi KOHTP. JOPME
yCbOro TpakTHYHUX podoTu pooiT prrHocT!
Yeboro | Jlekmiit
3aHATH
165 26 12 14 139 1 e€K3aMeH

3MicT mporpamu
1. Marpuui Ta BusHayHuKH. CucTeMHu JIiHIAHUX ajnred0paiyHuX piBHSIHb

1. Tlouwarrs wmatpumi. Buam Matpuiub. BuszHauHuK KBaapaTHOT MaTpHILL.

OOuncneHHss BHU3HAYHUKIB JAPYyroro Ta nopsAnkis. Bnactusocti

BU3HAYHUKIB

TPETHOTO

BU3HAYHUKIB.  OO4YMCIICHHS JTOBUIBHOTO  TOpsiAKY.  Teopema
pO3KJIalaHHs Ta HacHiIoK 3 Hel. Jlii Hag MaTtpuisiMu Ta ix BiactTuBocTi. OOepHEHa
MaTpHIIs Ta i1 00YMCIIEHHS METOJOM MPUETHAHOT MATPUILL.

2. Po3B’si3yBaHHA MaTpUYHUX PiBHAHb. I[lOHATTS cucTtemMu  JIHIKHUX
anredpaiuHux piBHSHB, CYMICHI 1 HeCyMicHI cucTeMHu. PO3B’s3yBaHHS CYMICHHUX

CUCTEM 3a JJOTIOMOI' 010 00EpHEHOI MaTpulll Ta 3a popmynamu Kpamepa.

2. OcHOBM aHAJITHYHOI reoMeTpii HA IUIOIINHI

3. Ilpenmer Ta OCHOBHI 3a/aul aHAIITUYHOI reoMeTpii Ha muionuHi. [Ipsma
JiHIA Ha TUIONIMHI, OCHOBHI pIBHSAHHS. JlOCHDKEHHS pPO3B’SI3KYy CHUCTEMH JBOX
JHIAHUX anreOpaiyHUX PIBHIHB Ta Oro reoMeTpUYHa IHTEPHpPETallis.

4. KpuBi npyroro nopsaky (koJo, efinc, rinepoosia, mapadonia), iX piBHIHHS Ta
OCHOBHI BJIACTUBOCT!I.

5. TlonsipHa cucTema KOOpAMHAT Ta ii 3B’S30K 3 JekaproBoio. IloOymosa

KpUBHUX, 3aIdHUX piBHHHHHMI/I B IIOJEIPHUX KOOpJAHWHATAX.
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3. I'pannud i HemepepBHiCcTH (PYHKUII OAHI€I 3MiHHOL

6. [lonsiTTs MHOXXKUHKU. MHOXUHA AiicHuX yucen. [lonsaTts ¢ynkimii. Criocobu
3apnanHs ¢pyHkuid. Knacudikamisa @ynkiiii. OcHOBHI eleMeHTapH1 QyHKIIII.

7. O3HaueHHs MOCIJOBHOCTI Ta ii rpanuill. HeckiHUeHHO MaJli 1 HECKIHUEHHO
BEJUKI TOCIIJOBHOCTI, 3B’S30K MDK HHMH. ['panuns ¢yHKOii B TOYIl Ta y
HecKiHUYeHHOCTL. OpHocTopoHH1 rpanulli. OCHOBHI TEOpEeMHU TMPO TPAHMIIIL.
MonoTtoHHi1 i oOMexeH1 QyHkIli. HeckiHueHHO BeIUKi 1 HECKIHYEHHO Mauli (yHKIIII,
3B’SI30K MIXK HUMH.

8. Baxmui rpanuni. [lopiBHSHHS HECKIHYEHHO MaiuX. EKBiBaJIeHTH1
HECKIHUYEHHO MaJji. Tunu HeBU3HAYEHOCTE! Ta CIIOCOOU iX PO3KPUTTS.

9. IloHATTS HenepepBHOCTI PYHKUII B TOUI Ta HA NPOMDKKY. TOUKH pO3pUBY

Ta X Kimacudikarris.

4. IndepenuianbHe yucaeHHss GyHKUil OAHIET 3MIHHOI

10. Ioxigna ¢yHKIil B Toulll, ii reoMeTpuyHUN Ta Q13uuHui 3micT. Tabmuus
MOXIJTHUX OCHOBHUX enemMeHTapHuX ¢yHkuid. [IpaBuna audepeniitoBanns. [loxinna
cknanenoi pyukiii. Jlorapudmiune nudepeniiroranns. [loxigHi o6epHEHO1, HESIBHO
Ta MapamMeTpUyHO 3aaHuX (PYHKI[IH.

11. IonstTs nudepeniiana GyHKIT B TOULI 1 HOTO TEOMETPUYHHMI 3MICT.

12. TloxigH1 BUIIUX MOPSAAKIB. BillrykaHHs MOXITHUX APYTroro MOPSJKY SIBHO
Ta MapamMeTpUyHO 3aaHuX (PYHKI[IH.

13. IloOynoBa piBHAHBb JOTHUYHOI 1 HOpMaJl /O IUIOCKOI KpPUBOi, 3a/aHOi

PI3HUMH CTIOCOOAMM.

5. 3acrocyBanHs qudepeHUiaIbHOTO YUCaAeHHs PyHKIIII OaHi€l 3MiHHOT

14. OcHoBHI Teopemu audepeHIiaIbHOTO YUCciIeHHs: Teopemu Depma, Poss,
Jlarpamxa 1 Komri.

15. TIlpaBunmo Jlomitasis Ta #oro 3acTOCyBaHHA TPU  PO3KPHUTTI
HEBU3HAUYEHOCTEN PI3HUX THUIIIB.

16. Osnaka MoOHOTOHHOCTI (QyHKIIl. JlokaibHUI eKCTpeMyM (QYHKIIII.
HaiiGinbiie Ta HailiMeHmie 3HaueHHa (yHKuii Ha Bigpi3ky. HeoOxigHa Ta
JOCTaTHI YMOBH ICHYBaHHS JIOKAJIbHOT'O €KCTPEMYMY (YHKIII.
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17. TlonstTss omykiocTi (Bruyrocti) kpuBoi. Kputepii onyknocti. Touku
neperuny. HeoOXiqHa Ta JOCTaTHS YMOBH ICHYBaHHS TOYKHU MEPErMHy. ACUMNOTOTH
KpuBOi (03HauUeHHs). BepTukanbHi Ta MOXUII aCUMITOTH.

18. 3aranpHui T1aH AoCHiKeHHs GYHKIIT Ta OOy 10BH 11 rpadika.

6. IndepenuiajbHe YucaeHHA QYHKIIL JeKITbKOX 3MiHHHUX

19. TousaTTs GyHKLIT 1EKUIBKOX 3MIHHUX. ['eoMeTpruHui 3MICT (QYyHKIIIT IBOX
3MiHHUX. OOJacTh BU3HAYEHHS, TPaHUI 1 HEMEPEepBHICTh (DYHKINT ABOX 3MIHHUX.
YacTuHHI MOX1IH1 MepUIOro NOPAAKY QYHKIIIT TEKUIBKOX 3MIHHUX.

20. YacTuHHI TOXIJHI BUIIUX MOPSAKIB (YHKLII JEKUIBKOX 3MIHHHX.
JudepeHIiioBHICT, y TOYIl (QYHKUII JBOX 3MIHHUX, il MOBHUM Ta YaCTUHHUUN
mudepeHiani. YacTuHHI MOXIAHI MEPIIOro MOPSAIKY CKJIaJeHOI Ta HESBHO 3aJaHOi
GyHKUIHA JEeKUTBKOX 3MIHHUX.

21. JloTMuHa 1UIOLMIMHA 1 HOpMallb 0 MOBepxHI. EkcTpeMyMm QyHKIIi ABOX

3MIHHHUX.

7. KoMIUIeKCHI YMcJIa | HeBU3HAYEHMI iHTerpaJ

22. IloGynoBa cucTeMu KOMIUIEKCHUX YUCEN, iX 300pakeHHs Ha TutonuHi. Jlii
HaJ] KOMIUIEKCHUMH 4YHUCJIaMH, 33aJlaHUMH Yy anre0paiuHiii, TpUrOHOMETpUYHIA Ta
MMOKa3HUKOBIN (popMmax.

23. MHoroujeHu Ta iX KopeHi: Teopema besy, ocHOBHa Teopema anreOpu Ta
HACJIJIKU 3 HET, PO3KJIaJaHHsI MHOTOWIECHIB Ha MHOKHHUKU. [IOHATTS parjioHaJIbHOTO
npoOy. HempaBuibHi, IpaBUiibHI, HaUmpocCTil apodu. Po3kiamanHs mpaBUIBHOTO
palioHaJIbHOTO JpOo0y Ha HAUIIPOCTILII.

24. Tlonarts nepBicHOi GYHKIII 1 HEBU3HAYEHOr0 1HTErpaia. I'eomeTpuuHui
3MICT HEBU3HAYEHOT'O IHTErpaja, Horo OCHOBHI BIacTUBOCTI. TaOauIs HeBU3HAUEHUX
IHTErpaaiB OCHOBHUX ejeMeHTapHuX QyHkuid. HainmpocTimi npaBuia iHTErpyBaHHS.
besnocepenne iHTerpyBaHHsA. 3aMiHa 3MIHHOI y HEBU3HAYE€HOMY IHTerpai.
[HTerpyBanHs yacTUHAMMU.

25. InrerpyBanHsi OpoOOBO-palioHaNbHUX (QYHKIINA. [HTErpyBaHHS HesSKHUX
GyHKLINA, AK1 palloOHaJbHO 3ajJeXaTh BiJ] TPUTOHOMETPUYHUX Ta IppanioHAIbHUX

GbyHKITIH.
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

BukonanHs KOHTpOJIbHOT poOOTH Tpeba MOYMHATH 3 BUBYCHHS TEOPETUUYHHUX
MOJIOKEHb 32 HABEACHUMHU IMOCUJIAHHSIMH, MPUYOMY II€ HEOOXITHO MOETHYBATH 3
CaMOCTIMHHMM PO3B’s3aHHAM PEKOMEHJO0BaHMX 3a7ad. J0 BUKOHAHHS KOHTPOJBHHUX
3aBJaHb JOIUIBHO MPUCTYNATH TUIBKW TICIsS BHPOOJICHHS JOCTaTHIX MPAKTUYHUX

HaBUYOK. THITOBI IMpUKiIagn HaBCI[eHi 3 MCTOIO JOIIOMOI'THU B IIbLOMY.

METOANYHI BKA3IBKHU 10 BUKOHAHHSA

PexomeHnyeThcss (CKOPUCTABIIMCH OAHUM a0O0 JBOMa 3 HABEJCHUX HIDKYE
TOKEpe)

— BHUBYHMTH TEOPETUYHI MOJIOKEHHS 3a [2], rn. 1, §§ 1, 2.1- 2.3, 3.1-3.3, r1. 3,
§§ 1.1-1.5,3,6; 1. 4, §§ 1-4, rn. 5, §§ 1-4; rn.6, §§1, 2, 3.4, tn.7, §1; [3], ro. I, §§ 1,
2,3.1,3.2,4.1,4.3, rn. 1IlII, §§ 9.1,9.2, 10, 11, rn. V, r. VI, rin. VII §§ 29-33, 1. IX
§§43.1, 44-46; [4], rn. 1, tim. 2, 1. 3, §§ 1-3, 5-71in. 4, tn. 5, tm 6 §§1,2,rn.7, rn. 10,
1l §1,rm12 §§ 1-4, 6,8;

— poszibpartu po3B’sizanHs 3anad y [1], o -0, ro. 1V, §§ 1, 2, 5, 6; 1. VI,
rn.VIL, § 1; ro. VIII, . IX, §§ 1-4.

— caMocCTiiiHO po3B’s3atu 3anaui: [1], NeNe, 210, 222, 225, 226, 269, 275, 4, 5,
13, 15, 24, 65, 68, 71,72, 74, 105, 111, 115, 134, 145, 155, 156, 169, 657, 658, 667,
671, 672, 692-694, 727, 728, 771, 773, 778, 780, 820, 821, 864, 8§98, 902, 910,
914, 918, 920, 951 1024, 1031, 1040,1044, 1059,1083, 1091, 1102, 1176,
1197,1200,1214, 1223, 1232, 1236, 1278,1299, 13071337, 1344, 1349, 1368,
1376,1395, 1399, 1411,1412, 1430, 1434, 1454,1489, 1499, 1504, 1512, 1517, 1536;
[5], r. 1, NeNe 1, 15, 104, 111, 113, 127, 131, 152, 162, 165, , ra. 3, NeNe 123, 132,
137-a, 159, 280-3, 284-r, 300(2-6), 322(1-5), 344, 349-B; ri. 4, NeNe 331-334, 343,
368, 384, 397, 437, 438, 501, 506, 528, rim. 5, NeNe 33, 39, 43, 69, 108, 124, 186, 199,
219, 220, 252-1, 253, 254, 307, 321, 340, 382, 455, 458, 461; rn.6, NeNe30, 115,
120,130,167, 183, 187, 212, 249, 259, 266, 317, 324, 331, 337, 388, 1.7, NeNe 1, 6,
8, 11, 14, 19, 27, 32,43,63, 65,72, 85, 115,123, 129, 133, 138,167, 170, 179, 193,
207,217, 220, 223, 242, 277, 273, 283, 287, 299, 311, 341, 387; [6], NeNe 1.1.3, 6, 7,
17, 53, 70, 1.2.2, 13, 26, 2.2.8, 9, 4.1.7, 4.2.2, 7-a, 9, 53-1, 56-1, 4.3.2-1, 29, 30, 62,
107, 6.1.3, 24, 6.4.22, 26, 28, 35, 39, 43, 49, 50, 61, 65, 93, 6.5.12-6, 15-a, 7.1.7, 12,
19, 20, 30, 36, 46, 60, 63, 66, 84, 86, 160, 161, 179, 7.2.16, 17, 7.3.12-14, 20-22, 24-
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26, 46, 58, 63, 74.6, 9, 11, 41, 11.1.17, 19, 11.3.11-13, 15, 29, 30, 32, 11.4.4, 5, 8§,
10, 14, 15, 22, 23, 25, 28,29, 11.5.7, 8, 12,17, 18, 11.7.8, 9, 23, 25; [7] NeNe:1.143(a,
0), 1.144(a,0), 1.145, 1.150, 1.174, 1.231, 1.228, 1.241, 1.237, 1.265, 1.269, 1.288,
2.12, 2.51, 2.81, 2.192; [8] NeNe 5.106-5110, 5.234, 5.273, 5.307, 5.320, 5.401,
5.426, 6.57, 6.64, 6.90, 6.149, 6.168, 6.345, 6.414, 6.470, 7.15, 7.34, 7.107, 7.127,
7.167,7.199, 8.5, 8.82, 8.89, 8.145.

Hpukaang 1. O6uuciutu 34+ 2B, gxuio

-3 4 2 5
A= , B= )
-1 2 1 -2
Po3zs'sazanns.

-9 12 4 10 -9+4 12+10 -5 22
3A+2B= + = = .
-3 6 2 -4 -3+2 6-4 -1 2

Hpukaax 2. 3Haiitu Matpuiio Y 3 piBHsiHHA AB+Y = 2B, skiio

5 -1 3 1 4
A=|2 -2 1|, B=|-2 -4]|
1 3 -3 3 -1

Po3ze'azanns. 3 piBHsiHHS 3Haxoaumo Y = 2B — AB . Ockinbku

5x1+(-1)x(-2)+3x3 5x4+(-D)x(-49)+3x(-1)) (16 21
AB= | 2x1+(=2)x(=2) +1x3 2x4+(=2)x(-4)+1x(-1) |=| 9 15

b

I1x1+3x(=2)+(-3)x3 1x4+3x(-4)+(-3)x(-1)) (-14 -5
2 8 16 21\ (-14 -13
ToY=|-4 -8[-| 9 15|=|-13 -23|.

6 -2 -14 -5 20 3

3 7 4
Hpukaan 3. O6uucauTH CT axmo C=|2 -1 -3|.
1 5 0



3 2 1

Posg'szanna. CT =7 -1 5].
4 -3 0
2 4 -1
Ipukaang 4. OOuucautu |—3 S5 4 |, po3KJIaBIIA HOTrO 3a €IEeMEHTaMu
1 0 -3
JPYroro CTOBIILIS.
2 4 -1
-3 4 2 -1
Pozs'sazauna. (-3 § 4 | = -—-4. +5- =
1 -3 1 -3
1 0 -3
=—4-9-4)+5-(-6+1)=-20-25= —45.
2 3 -4
Ipukaang 5. O6unciautu A_l, ko A=|1 2 3
3 -1 -1

Poszé'sizanna. O6unciumo BuzHauHuk det A matpumi A Ta anreOpaivfi

JIOTIOBHEHHS J10 11 €JIEMEHTIB:

2 3 -4
2 3 1 3 1 2
detA=1 2 3|=2- -3 -4. =
-1 -1 3 -1 3 -1
3 -1 -1

=2(2-(-1)-3-(-1))-3(1-(-1)-3-3)-4(1-(-1)-2-3)=2+30+28=60 % 0;

%
[Ipuennana matpuist 4 OOYHCIIOETHCA 32 (HOPMYIIOIO

Ay Ay Ay o
A = A, Ay Az |, Ie Aij = (— 1)”] M i anreOpaiyHi JTOTTIOBHEHHS
Az Ayy Az

€JIEMEHTY MaTpHuIll M ;; —BIIMOBIAHUNA MIHOp e€JEMEHTa ;. 3HalJIeMo

ajj > ij ij -

anrebpaiuHi JOMOBHEHHS €JIEMEHTIB MaTPHIILL:

2 3 1 3 -4 3 —4 17:

1 -1 -1 ’ A -1 -1 ’ 3 2 3 ’
Ay = 1 =10 Ay, = 2 =10 Ary = 2 =-10;
12 3 -1 ’ 22 3 -1 ’ 32 1 3 ’
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y =‘1 2‘=_7 A __‘2 3‘:11 A =‘2 3‘=1
B3 4 ’ 23 3 _1 ’ BT HT0
1 7 17
Orxe, npuensasa matpumst € A =10 10 —10 1 Toni obGepHeHa
-7 11 1
MaTpPHLIS
1 7 17 1/60 7/60 17/60
at=-1 10 10 —10)= 1/6 1/6 -1/6
det A 60
-7 11 1 -7/60 11/60 1/60

Ipukaax 6. 3a qonmoMoror o0epHEHOT MAaTPHIll 3HAUTH PO3B’SI30K CUCTEMHU
PIBHSIHB

le +3xZ—4X3 = —11,
3x1_x2_ X3= _6.

-1 . .. .
Posé'sizanna. Matpuusg A, oGepHeHa 10 MaTpulll A KOe]IllEHTIB CUCTEMH,

3HaiieHa paxime (quB. mpukian 1.5). Ockinbku det A #0, TO po3B’A30K CUCTEMH
ICHYE 1 € €IUHHUM, a caMe,

1 7 17 \(-11

~11-7-102 )
x=a'p=1 10 10 —-10]| -1 =610 ~110-10+60 | = | -1 .

-7 11 1 —6 77-11-6 1
Orxe, x;= =2, x,= -1, x3=1.

3po6uMo TiepeBipKy, I YOTO MiJACTABUMO 3HAWEH1 3HAUEHHS HEBITOMUX JI0
piBHsAHHI AX = B :

2 3 —-4\(-2 -11
AX=1 2 3 ||-1|=|-1]|=8B.
3 -1 -1){1 -6
Takum 4uHOM, PO3B’A30K CUCTEMHU X; = —2, X, = —1, x3 = 1 3HalineHun

BIpHO.
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Ipukaan 7. 3HaWTH PO3B’SA30K CHUCTEMU PIBHSAHBb 3a JOTMOMOTOIO IIpaBUiia

Kpamepa
3x;+x, +x3 =-2,
Sx;—x, —x3 =10, .
X1 — Xy +5x3 =—12.

Po3zs'sazanns. 3HaiigeMo TOJIOBHUN BU3HAYHUK CUCTEMM.

3 1 1
-1 -1 5 -1 5 -1
detA=A=|5 -1 -1=3 — + =3(-5-1)-(25+1)-
-1 5/ 1 5 1 -1
1 -1 5
-5+1=-18-26-4=-48.
Ockutbku TOJIOBHHMI BH3HAauyHMK cucteMu det A=A = —48# 0, To cucrema

CyMicHa 1 Ma€e euHHM po3B’s130K. OTxe, mpaBuio Kpamepa 3acToCOBHeE.

3HaaeMO JOMTOMIKHI BU3HAYHUKU:

-2 1 1
-1 -1 |10 -1 |10 -1
A=[10 -1 -1==2 - + =-2(-5-1)-
-1 5| |-12 5| |-12 -1
12 -1 5

-(50-12)-10-12=12-38 -22 =—48;

3 -2 1
10 -1 5 -1 |5 10
A,=5 10 -1/=3 +2 + =3(50-12) +2(25+1) -
g s F12s[hosl -1

-60-10=114+52-70=96;

301 -2
-1 10| |5 10| |5 -1
Ay=5 -1 10|=3 - -2 = 3(12+10) — (-60 — 10) -
B S L v B B

-2(-5+1)=66+70+8 =144.
: , . A;
Toni po3B’s130Kk cucTeMu 3HaiemMo o Gopmynam x; = A ;

_ A _-48 A, %6

A; 144
A —-48

_—— ’x3_ e
A -48 A -48

X1

12



Ipukaax 8. 3anaHi KOOpAUHATH BEPIIMH TpUKyTHUKAa ABC :
A(-5;3), B(15;5), C(157).
3HaUTH:
1) noBxuny ctoponu AB ;
2) KoopuHAaTU TOYku M , Ka AUTUTH CTOPOHY AB y BinHolIeHH] 4:1;
3) 3aranbHi piBHSAHHSA NpsiMUXx AB 1 AC , HopMalibH1 BEKTOPHU Ta KYTOB1 KOE(IIIEHTH
UX MPSIMHUX;
4) piBHsAHHS npAMoi AB y Bigpi3Kkax;
5) HampsIMHUI BEKTOp Ta KaHOHIYHE PIBHAHHS MNpsiMoi AE, sika MICTUTh MeJiaHy
TpukyTHUkKa ABC ;
6) BHYTpIllIHIi KYT A B pajiaHax 3 TouHictio a0 0,01;
7) 3aranbHe piBHSAHHA BUcOoTH CD Ta ii TOBXKUHY;

8) piBHSHHSA MPSAMOI, 1110 TPOXOIUTh Yepe3 Touky B mapanensHo npsmiit AC .

Pos3é'si3anna. TpukyTHUK 300pakeHuit Ha puc. 1.

Y
Cc
E B
A/ /I
5 D L i x
! I
-5 0 15

Puc. 1

1) AB=1(x5-x4)*+(g -} =202 +2? 20.6 (00);

x,+d4xp —-5+4-15
1+4 5

Otxe, M (1 1; ?) ;

yatdyp 3+4-5 _2
1+4 5 5

11, yM =

13



3) AB: T7Xa _ V74 . Otxe, AB: X~ (=5) =y—3 a6o x—10y+35=0,
Xp—X4 Yp—Va 15-(=5) 5-3

3BIJIKM 3HAXOJIMMO HOpMalibHUM BekTOp M 4B = {1, —10} Ta kyTOBHII KOEDIIEHT

YTXa _ VT )a . Orxe, AC: x—(—5)=y—3
Xc—X4q4 Yc—Ya I-(-5) 7-3

a6o 2x—-3y+19 =0, 3Biaku ;Ac ={2,-3}, k¢ =§;

1
k4p =E. Anainoriuso AC:

4) nepeTBOpPUMO PIBHAHHS NPAMOi AB 110 BUTIIAY PIBHSHHS y BiApI3Kax:
X +—10y=1’ X LY
-35 =35 -35 7/2

OTtxe, npsiMma AB BinTHHAa€ HAa KOOPJIUHATHUX OcsiX Ox 1 Oy BIIPI3KU

x—10y=-35,

a=-351b= % BIJIIIOB1THO;

5) 3Hailzemo KkoopauHaTh Touku E, sdka [OUMTH, HaBOul crtopony BC':

xpt+xs 15+1 Yptyc S+7

Xp = = =8’ = =
E 2 2 Ve 2 2

=6.

Otxe, E (8; 6).

Toni Hanpsimuuii Bektop mpsimoi AE € ;AE - AE = {8—(-5),6-3}={13,3} 1
x+5 y-3.

b

X=Xa _ V= Va abo AE :

KaHOHIYHE piBHSAHHS Mae Burisig AE :
X, Y, 13 3

6) TaHreHc  BHYTpilHbOro kKyra Z A  obuuciumo 3a  (HOpMYIIOH0

k k 1 2

tLA—M,z[ek =—, k4~ =— (3HalaeHI paHilIe y 1. 3).

i T+k o g AB 10 AC 3 ( p y )
2 1
210 1 ) 1

Otxe, tg£ A= 3 10 10 = —7, 3BiAKU £ A= arctg—7 =~ 0.49 (pao) ;
L2103 32
310
7) ockuibku CD L AB, 10 k¢ =—i=—10. PiBasinaa Bucotu CD Oypemo
AB

14



HIYKaTH Y BUITIAIL Y — Yo = Kep (X —X¢).

Otxe, CD: y-T7=-10(x-1) abo 10x+y—-17=0. Jlopxuny CD
3HaIeMO  fK  BIACTaHb  BiJl  BEpIIMHU C IO  CTOPOHU AB:
g 1-10-7+35 34

C Ji24102 A0

8) piBHsHHS mpsiMoi L, 110 MPOXOJIUTh Yepe3 BeplinHy B napanensHo npamiii AC,

OyneMo mykatu y BUrisinl y—yg =k;(x—xg), ne k; =k 4¢, ockuibku L H AC.

~ 3.38 (00) ;

2
Otxe, L: y—5=§(x—15) a6o 2x—-3y—-15=0.

Ipukaan 9. Cxiactu piBHSHHS Koja 3 IEHTPOM Y JIBOMY (POKYCI eirca

2 2
X y . 2 _
— +—9 =1, AKI110 BIIOMO, 110 KOJIO MPOXOIUTH uepe3 Gpokyc napadbonu y~ =8x.

Poss'azannsa.  3naligemo  koopauHaTH  QokyciB  eminca.  OCKUIbKH
c=+25-9 =4, 10 3 piBHAHHS eJlilca BUIUIMBAE, N0 HOr0o (POKYCH PO3TAIIOBaHI B

toukax (E£4;0). Omxe, eHTp KoJIa JIEKUTH y Toulll (—4;0), a pIBHAHHS KOja Mae
BUIJISA (x+4)2 + y2 = R%. Cyasiuu 3 piBHAHHS, (OKyC mapaboau po3TallloBaHUM B
touri (2;0). Tomi pamiyc kona 3HalAEMO 3 YMOBH (2+4)2 +0% = RZ, TOOTO

R?> =36, R=6. TakuM 4HHOM, PIBHSHHS KO Ma€ BUITISLL (X +4)% + y2 =36. Yci

KpHUBI1 300pakeHi Ha puc. 2.




Hpukaax  10. IlpuBectn  piBHAHHS  KPUBOi  JPYroro  MHOPSAIKY

9x2 16 y2 +54x +64y—127 =0 10 KAaHOHIYHOTO BUTJISAIY Ta MOOYTyBaTH ii.
Posé'sizanna. TlepeTBopUMO PIBHSIHHSA, BUAUTMBIIM MOBHI KBaJApaTd MO 00OM
3MIHHUM:
(x> +6x+9-9)-16()* —4y+4-4)-127=0= 9(x+3)’ -16(y-2)’ =144 &
x+3) (y-2) x* y?
o 16) _ W 9 ) =1®E_7=1

Otpumanu piBHSHHS TinepOonu. B cucremi koopaunar XO0Y , ne X =x+3,

Y = y—2, piBHAHHS Mae KaHOHIYHUM Burisan. LlenTtp rimep6onu B cuctemi xOy

po3tamoBanuii B Toumi (—3;2), a JificHa 1 ysiBHA OCl MapajiesibHl BIAMOBIIHO OCAM

Ox 1 Oy. Acumnroramu rinepOoiu € npsmi y—2 = i%(x+3), c=+16+9 =5,

S . .. . . o .
CKCOCHTPUCHTET € = Z . JliBui 1 IMpaBruHn q)OKYCI/I FlHep6OHI/I po3TanroBaH1 B1AIIOBIAHO

B Toukax (—8;2) 1 (2;2). Kpecnenns rinep0oyiv HaBeJIeHO Ha puc. 3.

Puc. 3

Hpukaax 11. 3Hailtu rpaHunl QyHKUIA, HE KOPUCTYIOUUCH IPABUIOM

JlomiTajs:
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2x° +4x° -7 2Vx +3\/x2+5 o 2xP4T7x 43

a) lim — 5 ; 0) lim ; B) lim — ;
x>03x" —x +x+1 xo>o 384 24 3/x x>-35x"+13x-6
3. _ .
r) lim Vx-1 ;1) lim M' e) lim(\/x2+x+3—\/x2+2J;
x>14/14+x —+/2x x—)(lln(e X)— 1’ X—>
x*+1
2 _ 3 \x-4
x>0 x"+35
Po3zs'sazanus.
2+i——
.2 +4x -7 (o] . 2 x 2+0-0
a) lim — — 4= lim — —_2:
x>w3x?—x° +x+1 o3 1 1 0-140+0
LTt gt s
x x' x
x+1
6) lim 24x +\/ +5 \/ Y2 _24040+1+0 1.

X—> 00 3 2+\/_ x—)oo — 3’\/1 0+0
V 1 /

2 2(x+3) x+
2x“+7x+3 0 ] 2 . 2x+1 5
B) lim = lim = lim
x>-35x2+13x—6 0 x—>—35(x+3)(x_2) x> -35x— 2 17
5

e (o) . Qx-n)A eV ) (e V2x)
K i‘i“lm_m{6}=i‘+"‘l(m_m)(m+m)(%?+%+l):

i y(i+x+2x) gim VLx+V2e V2442 2 o
x—)l(l_l_x Zx)(\/7+\/_+l) x> 1 %/7_'_\/__'_1 1+1+1 ’

arcsin2x 0 . arcsin2x . arcsin2x
n) lim ﬁ 0 = lim lim =
x—>01n(e — x) x_)01n|:e(1—x):|—lx_)ﬂlne+ln(1—x)—l
e e
x—0 5
=< arcsin2x ~2x » = lim Tx =-2e.
x—0
ml1-Y|~-% 1-—-1
\ e e J

17



3aysaxcenns. TyT MU CKOPUCTAIIUCS madauyer0 eKeieaneHmHUX HeCKiH4eHHO

manux: Ako o(x) — 0 npu x - x;, TO
sina(x) ~ a(x), arcsina(x) ~ a(x), tga(x) ~a(x), arctga(x) ~ a(x),

In[l+a(x)] ~a(x), b* -1 ~Inb-a(x), e*™ -1~ a(x);

e) xli_)nzo(\/x2+x+3—\/x2+2J{oo—oo}=
e Wx2+x+3—Jx2+2J(Jx2+x+3+\/x2+zj

x>0 Va2 +x+3+4x? +2

] X +x+3-x2-2 ] x+1 1 1
= lim = lim .

R T D N I T AP I B2 B

€) ckopuctaemoch popmyinoro: gxkmo lim f(x)=1, lim g(x) =00, TO

x> X, x> X,
lim f(x)*™ =e“, ne a= lim g(x)[f(x)-1].
x> x, x> x,
2 3
Ockinpku lim xz—x3=1, lim x2+1 =00, TO
x=>o x“45 x—>wo x“ —4
3 2 3 2 2
1 -X- 1 -x-3-x" -
2= lim x2+ X 2x 3_1 =lim(x + )(Zx X 23 X 5)=
x>0 x®—4( x"+5 xX—> (x”=4)(x" +5)
o oxt+8x 4 x+8
=— lim 3 =-1.
x>0 x 4+x"—20
x*+1
2 _ 3 )x*-4 1
Orxe, lim [xz—“] {17}z =1
x>l  x“4+5 e

Hpukaax 12. JlocniguTy Ha HENEPEepBHICTh (QYHKIIIO 1 MOOYyBaTH €CKi3 ii
rpadixa:

35 xX+2, x<-1

-x

a) f(x)=1—; 0) f(x)= x%, —1<x<1
2x-3 41 4-2x, x2>1

Po3e'si3anns.

a) OyHKIIS BHU3HAYEHA BCIOAU, OKpIM TOYOoK X =3 i1 x=5. OcCKUIbKH BOHa €

eJeMEeHTapHOoI0 (3a/aHa €IrHOI (OPMYJIOK), TO BOHA HEMEpPEepBHA B YCiX TOUKAX

18



oOnacTi Bu3HaueHHd. [{ociiguMo TOUkH, B AKUX (QYHKI[IS HE BU3HAUCHA.
B Ttouni x =3:
1 1

2 2
lim f(x)= lim Sl V3 =3, lim f(x)= lim 3 o
x>3-0 x-3-02""41 0+1 x—>3+0 x>3+02t® 411

OckiTbKM 00MABI OJJHOCTOPOHHI IpaHUIll CKIHYEHHI1, ajie He PiBHI MK c00010,

TO B TOUlll X =3 3a7aHa (QyHKIIS Ma€ PO3PUB NEPIIOTO poay (CKIHUEHHUN pO3pUB) 1

3MIMCHIOE CTPUOOK A = ‘\/5 - 0‘ =3.

B Ttoui x=5:
+ —®
lim f(x)= Ilim =+o00, lim f(x)= lim =0.
x—>5-0 x>5-0 1 X540 x>5+0 1
22 +1 22 +1

OcCKUTbKM JIIBOCTOPOHHSI TpaHUIll HECKIHYEHHa, TO B TOYIll X =5 3ajaHa
(GyHKLIS Ma€e PO3pUB APYIroro poay, a came, HeCKIHUEHHUN JIIBOCTOPOHHINA PO3pUB.

I'padix dyHkiii y 3aranbHOMY BUIJISAAI MOKa3aHud Ha puc. 4. Ha puc. 5 ta 6

L . . : 3 1
nokasaHi 30UIblleH] pparmenTu rpadika. 3ayBaxkumo, mo lim f(x)= 0 =—.
x>+ 2°+1 2

1.21

0.4

o>

1w

19



Puc. 5 Puc. 6

0) OyHKIIA HE € eJIeMEHTapHOI0, OCKUIBKM Ha PI3HUX MPOMDKKAX BOHA IOJIA€THCS
pI3HUMH eneMeHTapHuMHu O¢yHKUiAMH. B nanomy pasi yci mi QyHKmii Bcroau
HEMEepepBHi, OTKe, 3a/laHa HeeJeMeHTapHa (DYHKIIISI MOXKE€ MaTH PO3PUBU TUIBKU B

“mexxoBux’ Toukax Xx =z1. JlocmiauMo Ml TOYKH.

B toumi x =—1 maemo:
lim f(x)= lim (x+2)=1, lim f(x)= lim x?>=1.
x>-1-0 x>-1-0 x>-1+0 x—>-1+0

OckutbkH B JIaHii TOYIll (YHKI[IS BU3HAUEHA W OOMABI OJTHOCTOPOHHI TPaHUIIl

CKIHYEHHI1 1 piBH1 M1 co0010, TO B 111K TouIll PYHKIIISI HEMIEpEPBHA.

1.8
16
1.4

1.2

e — o o —— — —

o5 15

Puc. 7

B Ttouii x =1 maemo:
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lim f(x)= Ilim x*=1, lim f(x)= llgn 0(4—2x)=2.
+

x—>1-0 x—>1-0 x—>1+0
Ockibku B JaHid Toulll OOMJIBI OJHOCTOPOHHI TPaHUILl CKIHYEHHI, aje He
piBHI MK c00010, TO B I1{ ToUIll (PYHKI[ISI Mae PO3PUB MEPUIOTO poAy (CKIHUCHHHM

PO3pHUB) 1 3/11CHIOE CTPUOOK A = ‘1 - 2‘ =1. I'padix ¢pynkuii nokazanuit Ha puc. 7.

Mpukaaa 13. 3uaiiti moxigdi y' maHux QyHKIIH.

2 lgle” +1
a) y=41+3x%)° +———; 6)y=lnarctgm9 B)yzgez—Jr);

m cos“(3x)
xsin® x

=In(1+1¢*
S, § xy=arctg£; e) {x n(l+1 )’.
y y

r) y = (arctgx) ) o
=t—arctg

Po3zg’sazanns.
3 1
a) Ilepenumemo y y Burisial y=(1+3x )4 +2(x+\/_ ) . Tomi
3
21

1
—(1+3x 247 (043 2x) - 2- E(x+\/_) (HTJ

_ 9x 2Vx +1 _
2‘{/1+3x2 2\/;(x+\/;)\/x+\/;’
0)
r_ 1 - 1 - 1 2y = X _
arctgm l_l_(m)z 241+ x? arctgm(z +x2)m ;
e’ . cos> (Bx)-Ig(e”* +1)-2cos(3x)-[-sin(3x)]-3
5y = In10(”+1) _

cos? (3x)
_e"cos(3x)+6(e” +1)1g(e” +1)sin(3x)In10
(e* +1)cos>(3x)In10 ’

r) TMOXiAHY IIi€l TIOKa3HUKOBO-CTENEHEeBOi (PYyHKII 3HaAWIEeMO CIOCOOOM

norapudmivHoro audepeniitoBanns. [Iponorapupmyemo 3anany GyHKIUIO ABIYI:
Iny= xsin® xIn arctgx, Inln y =Inx+2Insinx +Inlnarcigx .

[IpoaudepeHiroeMo OCTaHHIO PIBHICTD:

21



1 1 , 1 1 1 1 1
——y =—+2——cosx+ . . 5 -
Iny y X sin x Inarctgx arctgx 1+ x
: , 1 1 1 1
3Bigcu  3Haxogumo y = ylny| —+2ctgx + . . 3 abo, 3
X Inarctgx arctgx 1+ x
ypaxyBaHHSIM IOTIEPETHBOT0, OCTATOYHO MaEMO
in? 1 1 1 1
y' = (arctgx)*™™ * . xsin® xInarctgx [— +2ctgx + j;
X

Inarctgx arctgx 1+ x>
n) 3ama”a QyHkiis — HesBHA. [Ipoaudepenirroemo HamaHy piBHICTh 3 YpaxyBaHHSIM

1 y—xy

2 2
1+(xj Y
y

Ilicist cpomennst Maemo  p(x* + y*)+ x(x2 + y?)y = y—xy', 3Bigku BHIIMBac

TOro, 0 y € QYHKLIEW Big x: y+x) =

y'=l.ﬂ.

2
x 1+x*+y?

e) ¢ynkuis 3amaHa napameTpuuHo. 3HaiijemMo Y. 3a Gopmyion Y. = y—’,
Xt
1 t*
’ 1- 1+ tz 1+ tz t
Otpumyemo y, =  VEE =E.

1+ 1+

Ipukaax 14. 3anucaty piBHAHHS JOTUYHOI 10 KPUBOi p = x?+2x*—4x-3

B Toulll, 1e x=—1.
Po3zs'sazanns.

PiBHAHHA goTtmyHOi 10 kpuBoi B Toumi  My(x,,y,) Mae BUIIAL

y—yp =k(x—Xx,), e 3HaueHHA KyTOBOro KoedimieHta Kk o0OYMCIIOETBCA 3a

bopmynoro k= y"M . B mamomy past x;=-1, y,=y(x)=y-1)=2,
0

k=(3x?+4x- 4)‘ ; =—5, oTXke, pIBHIHHA JOTUYHOI € y—2=—5(x+1) abo
X =-

S5x+y+3=0.
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Hpukaax 15. 3xaiiTu rpanui 3a npasuioM Jlomirans.

— In(x-3
a) lim tgvc—x; 6) lim n(x—g; B) lim(n—x)tgi;
x->0sinx —x x—)3+0]n(ex—e) X0 2
11 1
r) lim -— 1, m) lim (ctgx)x; e) lim (m—2x)"".
x>0\ arctgx x x=>0+0 x>Z_0
2
Po3e'si3anns.
1
gx—x (0 r 1 1 1-cos? x
a)llmg— —, np. Jlon.; = lim £8-X_— = Jim — Aim 0% Y
x> 0sinx—x (0 x>0 cosx—1 xo0¢os*°x x>0 cosx—1
=—1-lim(1+cosx)=-2;
x—>0
1
1 _
6) lim M{ , np. ]Ion}: lim x—3=
x—>3+0In(e* —e?) [ x—3+0 1 o~
e —¢
X 3 X
= lim 1. lim & ¢ g,np.ﬂon. =i lim e—=i-e3=1;
x>30 ¥ x53+0 x=3 |0 edxo3+0 1 3
. X . w—x|0 ) -1
B) llm(n—x)tg—{()-oo}= —,np.Jlon.; = lim ———=12;
X7 2 XOT X0 X7 1 1
ctg — - .
2 ) 2
sin” —

r) lim [ 1 —lj{oo - oo}: lim w{g, np. ﬂon.} =
x—>0\ arctgx X x>0 x-arctgx (0

1
1= 2 x? x
= lim 1+x {x — 0, arctgx ~ x} lim =lim ———=0;
x_)ﬁarctgx+1 X S >0x(1+x)+x >01+x*+1
+X

1

F— 1
n) lim (ctgx)™~ {000} , ¢ a= lim —-In ctgx{ , np. Jlon. }
x— 0+0 x—0+0 In x 00
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1 1

-
ctex sin ) X ) 1 . X
&Y SIM X __ Jim — = =— lim . lim ——=

x—> 040 1 x— 0+0 cOS X - Sin x x—0+0 COS X x— 0+0 sin X

X

1
a1 1

=—1-1=-1. Omxe, lLim (cigx)m* =¢'==;
x— 0+0 e

e) lim (n- 2x)“’”{00 }= e“,ne a= lim cosx-In(m—2x){0-0}=
T

x> T -0 x—>——0
2 2
1
~2)

In(n—2 "o
= lim M{g,np.ﬂon.}= lim “1 2x =-2 lim —
x>T-0 0 x—)g—ﬂ_ 5 (—sinx) x—)g—OSlnx

COS X COoOS X

2 .
lim < x{%,np.ﬂon.}=—2-l- lim zcosxsmx=—2-0-1=0.

x—)E—On_zx PN | -
2 2
Orke, lim (m-2x)"*=¢%=1.
x>0
2

X

o o . o 3 PY
Ipukaan 16. 3HaiiTy HailOUIbIIE 1 HATMEHIIIE 3HAYEHHS QYHKIT y = x2e3

Ha BiIpi3ky [—3,1].

Po3zs'saizanus.

HenepepBHa Ha Bigpi3ky (YHKIA Jocsira€ HaWOUIBIIOTO (HANMEHIIOTOo)
3HA4YCHHS 200 y KPUTUYHUX TOUYKAX IMEPIIOro poay, 10 JeKaTh BCEPEIrHI Bipi3Ka,

a00 Ha KIHIISIX LbOTO Biipi3Ka. 3HAMIEMO KPUTUYHI TOUKH.

——=e
33/x

Ockutbku 3a71aHa QYHKIIIS €JIEMEHTapHa 1 BU3HAYeHa BCIOJIU, TO BOHA BCIOAM U
HernepepBHa. BcecepeauHi 3aaHoro Biipi3ka JieKaTh JB1 KPUTHYHI TOUKH MEPIIOTO
pony: x;=—2 it x,=0. Y mepuiii 3 uux Touok y' =0 (Tak 3BaHa CTaliOHApHA

TOYKA), y Apyriii y' He icHye (Touka 3aroctpenHs). OOYHCINMO 3HAYCHHS (QYHKITT

: o 1
Ha KIHIAX BlpI3KA Ta Yy KPUTHYHUX Toukax: p(=3)= 9.-20.77 ,
e

y(—2)=3\’/1-%z0.81, y(0)=0, p(1)=3e ~1.40.

Ve?
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Taxkum unHOM, HaWOLIBIIOTO 3HAUeHHT M =1.4 ¢yHKIIS gocsITae HA JIBOMY
kiHui b =1 Bigpizka, a HalimeHmoro m =0 — y TOYILI 3arocTpeHHs X, = 0.

x3

Ipukiaag 17. BukoHaTH MOBHE NOCHIKCHHS QyHKUiI — y=—"—
2(x-1)

noOyaysatH ii rpadik.
Pose'sizanns.
1) Hanana yHkIis BU3HaUeHa Ha yCiil YMCIIOBIN OCI, 32 BUKIIFOUEHHSIM TOYKH X =1.
T00TO 00MacTh BU3HAaUeHHs x € (— o0, 1)U (1, + ).
2) OyHKIIA 3arajibHOTO TUNY (HE MapHa 1 He HenapHa), HenepioAuYHa.
3) dxmo x=0, To y=0. Omxe, rpadik ¢GyHKLII NPOXOAUTH Yepe3 IOYaTOK

KOOpJAMHAT.
3
) ) ) ] X
4) OO6YMCINMO OJHOCTOPOHHI TpaHuIli B Todlll X =1: lim — 5=+,
x->1-02(x - 1)
3
lim ———— =+ 00. Ockiibku OOUJIBI TpaHUIl HECKIHYEHHI, TO B ToUll Xx =1

X140 2(x —1)?

(GyHKIIIS TEPIUTh TBOCTOPOHHIN HECKIHUEHHHUH PO3pUB (PO3PUB APYTOrO POIY).

5) Ha migcraBi momepeaHbOTO 3aKIOYaeMo, 10 mnpsiMa X =1 € JIBOCTOPOHHBOIO
BEPTUKAIBLHOIO aCUMIITOTOIO Tpadika ¢pyHKuii. 3HAAEMO MOXHUI1 ACUMIITOTH.

3 3
im Y= tim —Y = lim x—2=1=k,
x>-0oX x>-02(x—1) x> -o2x(x—-1) 2
3 3 3 2
— 21y2 —
lim (y—ke)= tim | —— % |- jim T X T2 Ty T
X—— x> - 2(x—1) 2 X——o 2(x-1)

X :
YUHOM, IIpsIMa J = E+1 € MOXWJIOK aCUMITOTOI Ipadika (yHKIIT OpU X —> — .

AHaNOr1YHUHN pe3ysIbTaT OTPUMYEMO MPU X —> + 0.

6) 3HaiiIeMo KpUTUYHI TOUKH MEPUIOrO POAY 1 IHTEPBaJIM MOHOTOHHOCTI (PYHKIII.

2 2 3 2
-1)" -2 -1 - :
Ockinbku )’ =1 3x7(x=1) 4x (x=1) == (x 33) , puyomy B toull x =1
2 (x-1) 2(x-1)

GyHKIIS HEe BH3HAYCHA, TO KPUTUYHI TOYKH BHU3HAYAIOTHCS JHie yMOBoW ) =0.

Otxe, xz(x —3) =0, 3BiaKM 3HaX0AUMO JBI (CTalloHapH1) TOYKU Xy =0 i1 x, =3.
3BigcH Ta 3 TOMEPEAHHOTO BUIUIMBAE, IO (GYHKISS MOHOTOHHA B I1HTEpBajax
(=,0), (0,1), (1,3) ta (3,+ ).

7) BuzHauumMo ekctpeMyMu QyHKIII1, ISl 4OT0 JOCTIAMMO 3HANACHI KPUTUYHI TOYKH
3a JIOTIOMOT'0I0 MIEPIIOT IOCTaTHHOI YMOBU ICHYBaHHS €KCTPEMYMY:
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x (=,0) | 0 (0,1) 1 1, 3) 3 (3, + )

He
snak )’ + 0 + - 0 +
BU3H.

HOBCHiHKa MOHOTOHHO | €KCTpP. | MOHOTOHHO HE MOHOTOHHO JocAarae MOHOTOHHO

y 3pocTae HEMae 3pocTa€e | BHU3H. criajiae MIHIMyMY | 3pocTae
27
8

8) 3HaiileMO KPUTUYHI TOYKHA APYroro poay 1 IHTEpBaJIM OMYKIOCTI (BFHYTOCTI)

VY Touni x =3 QyHKIIS AOCATa€ MIHIMATBLHOTO 3HAUYCHHS Vi =

rpadika ¢yHKIi.
Busnaurmo y" 3a 10momMororo jgorapumMigHoro gudepeHIiroBaHHS

lny'=21nx+ln(x—3)—ln2—3ln(x—1),y—’=£+ LI = 6 ,
y x x-3 x-1 x(x-1)(x-3)

. 6 _x*(x=3) 6 3x

S D=3 2x—1) xx_D(x=3)  (xopF | CKKH B o

x =1 (QyHKIIS HEe BU3HAUYEHA, TO KPUTHYHI TOYKU JIPYroro poay BHU3HAYAIOTHCS
aunie ymoBoto y' =0, 3 skoi 3Haxomumo eauHy TOouky Xx=0. 3Bigcu Ta 3
MOMNEePeHbOTO BUIUIMBAE, 10 rpadik ¢GyHKLII 30epirae OMyKIICTh (BTHYTICTH) B
iHTepBanax (— o, 0), (0,1) Ta (1, + ).

9) HocnimuMo 3HailieHy KpUTHUYHY TOYKY 3a JOMOMOIOI0 JOCTaTHbOI YMOBHU

ICHYBaHHSI TOUOK MEpEeTruny rpadika.

X (—,0) 0 0,1) 1 (1, + )
HE
smak )" - 0 + +
BU3H.
) . Mae€ N N
MOBCHIHKA | OIIYKJIHUH BrHYTHUM HE BrHYTHH
. TOYKY
rpadika y e U BM3H. U
MEPETUHY

Ockinpku y =0 npu x =0, To mOYaTOK KOOPAMHAT € TOUYKOIO MEPETUHY Ipadika

3a1aHo01 QPyHKIIII.
10) Ha mizcraBi ycix oTpuManux nganux 0yayemo rpadik ¢pyskiii (puc. 8). Ha puc. 9

MOKa3aHUM 30UIblIeHUH (PparMeHT 1BOro rpadika B OKOJI MOYaTKy KOOPAUHAT.
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N
/ ] /

Puc. 8 Puc. 9

Iny _ cos X

Ipukaan 18. 3Haiitu dz QyHkii z = (#gx)

: Oz 0z . L
Posg'sizanna. Ockuibku dz = —dx +—dy, TO 3HalIEMO YaCTUHHI IIOXIJHI:

ox oy
_ 1
% _ In y- (tgx)™>! =y Iny-(-sinx),
Ox cos” x
1 _
% (tgx)™ Intgx - — — cos x - y*»*71.
Oy
_ 1
Orxke, dz= {lny-(tgx)l“y ! s+ Y lny-sinx} dx +
cos” x
1 _
+{(tgx)l“yln tgx-——cosx- y** 1} dy.
y
Hpukaax 19. 3xaiiTi yacTuHHI 200 MOBHI NOX1AHI (QYHKIII.
a) z=v2e\/; u=arctg£, v=x3—y2, %— ?, %—?,
’ y 6x oy
0) z=ylnsinx, x =+/cosy, y= u\/_ ——" 2—z—?,
v
_ dz
_ 2x-3y _ — 42 __9
B) Z=e , X=1gt, =t"—t, :
) gt, y &
¥ _g % _, %,

In(x+z)-—=0, —=2, 25
1) In(x+2) z ox oy
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Poszé'azanns.
a) Ckmamemo cxemy ougpepenuyiroseanns: ockuibku z=7z(u,v), u=u(x,y),

Oz Oz Ou 0z Ov Oz 0z Ou Oz Ov
v=v(x,y), 10 L0800, 08OV 0O Ou, 0t Ov

Ox Ou ox Ov ox’ ay ou dy ov oy

3HaleMo ycl1 YaCTUHHI MOX1AH1, 110 BXOJSATH 10 JaHUX (GOPMYII:

0z p2oVn | f ou_ 1 1 ov 2 ou_ 1 x
ou ¢ 2Ju’ oy = ave "ox . X!y ox =3 . 2| )
1+— 1+ Y
y y
1

ov =-2y. Ortxe, % vze\/; . " 4 >+ 6ve\/;x2,
Oy Ox Wu x +y

0z 2 Ju 1 X Ju

—=—ye" " . —4ve " y.

oy 2Wu x4yt d

0) Cxmagemo cxemy oOughepenuyiroeannsn: ockinbku z=17z(x,y), x=x(v),
Oz Oz Oy 0z _0z dx 0Oz Oy

= ’ ’ T T — =——+—
y=yu,v). o Ou Oy Ou  Ov Cox dv dy ov

3HaieMo yci MoXiJiHi, 110 BXOASTh A0 TaHUX (HOpMYII:

0z 1 0z . Oy dx sinv 0y wu
—=y-—/—-C0SXx, —=lns1nx,—=\/;, —E———, =
ox sin x oy Ou dv 2Jeosv v 24y

a 3
OTtxe, —z=lnsinx-\/;, §=—yctgx-ﬂ+lnsinx
ou ov

u
2+/cosv 2\/; '

B) CkiiaieMo cxemy oughepenuyitoganna: ockinbku z =z(x,y), x =x(t), y=y(t),

. dz 0z dx 0z dy
TO MAa€EMO IIOBHY IOX1IIHY E = a—x . E + a . E .

3HalieMo yci MoXiJiHi, 110 BXOASTh A0 JaHUX (HOpMYII:
0z _ 9p2x-3y ﬁ__:,,ezx—sy dx _ 1 dy

: e T,
ax 6y dt coszt dt

Otxe, ﬂ = e2x—3y|:iz -3(2t - 1):| .
dt cos” ¢

r) Oyukiis z = z(x,y) 3amana HessBHO piBHSIHHAM F (X, y,z) =0. Orxe, ii 4aCTHHHI

OF oF
MOXIJIHI BU3HAYAIOTHCS (POPMYJIaMU 2—5;: —g—;,, g—;= —g—;. VY nanomy pasi
0z 0z
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F 1
F(x,y,z)=ln(x+z)—ﬂ, OTXeE, 6_= _1’ 6_F=_£’
v

ox x+z 2 Oy z
Ly
oF _ 1 xw 07 __ x+g z_yz(x+z)—z2
oz x+z 2 ax 1w Pixg(x+r)
X+2Z zz
_X
%__ z _ xz(x+z)
oy 1 +’%’ 22+ xp(x +2)
X+37 z

Hpukaax 20. CxiaacTy piBHAHHS JOTUYHOI IUIOLIMHU T4 HOPMaJi A0 MOBEPXHI

x? —3y2 +47° +xy—2yz+3xz+16=0 B Tou1 M,(-1,2,1).
Po3zé'szanns.  PiBHSHHS AOTHYHOI TUJIOMIMHU JIO JAESKOi TMOBEPXHI B TOWYIIl

My(xg, Y95 29) Mae Burman A(x—xp)+B(y—yy)+C(z—2y)=0, a piBHAHHA

. . . . X —X - $— 3 ..
BIATIOBITHOT HOpMaJll € y 0_J Byﬂ = C 0 e koedimientn A4, B, C

OOYHCIIOIOTHCS B 3aJIEKHOCTI BiJ] clocoOy 3aBIaHHs MOBepxHI. B naHomy Bumaaky

TMOBEPXHSA 3aJlaHa y HESIBHOMY BUTJISI1 F(x,y,2)=0, OTXKeE,

A=F,

X

=2x+y+3z =3, B=F =(-6y+x-2z =-15,
2x+y )M Yag (—6y )M

0 0 0 0

=(8z—-2y+3x) =1. Tomy mykaHe piBHAHHS JOTUYHOI IJIOIIMHU €

C=F
M M,

0

3(x+1)-15(y—-2)+z-1=0 abo 3x—-15y+z+32=0, a piBHAHHSA HOpPMAaJl €

x+1 y-2 z-1
3 -15 1

Hpukaax 21. IlepeBipuTH, 4u 3a10BOJILHSIE PIBHAHHIO ng—z—xy?+ y2 =0
X y

2

byHKUIA 7 = LA arcsin(xy).
3x
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oy y o7 2y x

Po3ze'azanus. =—=—+ , AR S—
ax 3x \/1 — nyZ ay 3x 1- x2y2
2 2 2
2| y 2y x 2 Y x*y
x| - + —xp| |ty =
[ 3x?2 1—x2 y2] [3x /1—x2y2] 3 /l_xzyz
2" X'y

- -+ y =0, omxke, QyHKIIIS 3aI0BOJIBHSE 3aJaHOMY PIBHSHHIO.

3 \/1 2

Ipukaan 22. JlocaiauTu Ha eKCTpeMyM (QYHKIIIO Z = x?+ Xy + y2 -3x-6y.

Po3ze'azanna. 3anana QyHKIlis BU3HaueHa Ha ycii mioniuHi xOy . CramioHapHi

0z

—= =0,
. : . .. O
TOYKH 3HAHUJEMO 3 CUCTEMHU PIBHAHD %’; . s manoi ¢hyHkIii a—z =2x+y-3,
=0 X
oy

0z 2x+y-3=0, ,
—=x+2y—-6, oTKe, cUCTeMa Ma€ BHIJIAJ Po3B’A3aBimu

Oy

cUCTEMY, 3HaXOAMMO €IMHY cTanioHapHy Touky M (0, 3). docmiauMo 3HaiifieHy

X+2y-6=0

TOYKY 3a JOIMOMOTOK0 JOCTaTHIX YMOB ekcTpemMymy. OOYHMCIUMO ITHCKPUMIHAHT
2 2 2
A= AC-B*, ne A=6_§ , _ 0%z =a_§
ox MO axay M ay
A=2, B=1, C=2, orxe, A=2-2-1*=3. Ockimeku A>0, mpudomy,
A>0 (C>0), To B Touni M(0,3) 3amaHa QyHKLII Mae €KCTPEMYM, a CaMe,
=2z2(0,3)=-9.

. B manom asi
M, yp

MIHIMYM Z.q0

Ilpukaan 23. 3HalTH IHTETpaJH.

a) J‘x‘”c’g ") e 6) I(3—x)cos2xdx; B)J’zf” dx :
1+ x4 x -81
r)I - dx ; n)j 5 dx S—dx; e)Isin4xcos2xdx;
S5+sinx+3cosx 3cos”“ x—4sin” x

dx

€) J.L3a ) I .
Vx+3x (x2+1)(x+\/ﬁ)
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Po3zs'azanns.

a) 3aMIHUMO 3MIHHY, BUXOJIUM 3 BUIJISAY MiJIHTETPATIBHOIO BUPA3y:

arctg(xz) =1,
xarctgz(xz) 1 1¢, £ arctg3(x2)
| e dx = 2xdv =dry = [ Pdr ="+ € =T ¢
1+x 1+(x7) 2 6 6
X 4dx=ﬂ
1+x 2

0) [lanwmii iHTETpanm GepeThCs MO YacTUHAX 332 (POPMYIIOI0 Iudv = uv—Ivdu. 3a u

npuiimMaemo (QyHKIIO, fKa CHOPOINYEThCA NpU AUQEpeHIiloBaHHl, a came, P(x)

(mHOrouseH), Inx, arcsinx, arccos x, arctgx, arcctgx , IpUuOMY TPaHCLIEHICHTHI

¢dbyHKLIT MalOTh TIepeBary HajJ MHoroujgeHoM. B manomy pasi npuiiMaemo u=3—x.
u=3-x, dv=coslxdx,

— 2 = =
I(3 X)e0S2xdX=| L e v=%sin2x

3—x

sin 2x+%J‘sin 2xdx =

= 3_xsin2x—1cos2x+C;
2 4

B) Po3knazemo mipiHTerpaibHUI palioHadbHUM Api0 HA HAWTPOCTIMII:

2x+1 2x+1 A B Cx+D

= = + +——,
x"-81 (x+3)(x-=-3)(x"+9) x+3 x-3 x°+9

2x+1=A(x=3)(x2 +9) + B(x +3)(x2 +9) + (Cx + D)(x = 3)(x +3)

x=-3 -5=-1084

A4=> . pB=_1
x=3 7=108B . 108 108’
x=0|1=-274+27B-9D c=_12 p__6
x3 0=A+B+C 108 108

Takum 4rHOM, = 5
x+3 x-3 X +9

2x+1 1 5 7 -12x -6
. = + +
x'—81 108

1 TOMY

2x +1 1 (5 7 —-12x-6
g = 10] +

1
T x=108 x+3+x_3 219 )dx=ﬁ[51n‘x+3‘+7ln‘x—3‘—
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- 6ln(x2 +9)— 2arctg§:| +C;

r) Haiikparmioto 115 parioHamizaiii iHTerpaiiB BUTISY I - € TaK
asinx+bcosx+c

. . X
3BaHa YH1BepCaJbHa M1CTaHOBKA tg; =t. OTxe,

X —t
i 2t 2dt | e
S5+sinx+3cosx sinx = - _ . 54 2t +31 t° 1+¢
1+¢ 1+1¢ 1+2 147
t 1 2t 1
=2 I dt = I dt arctg —= + 2 arctg i) ) +C;
267 +2t+4 (t+1)2 15 vr_ VF_ 15 V15 ’
2) 4 2

1) B nanomy pasi yHiBepcaibHa MiJCTaHOBKA MPU3BEIE 0 TPOMI3AKUX OOUYUCIIEHb 1
TOMY, OCKUTbKH MIIHTETpaibHa (PyHKIIA OJJHOUYACHO NIapHA BIAHOCHO SinX Ta €o0S X,

Hallkpaloro Oyzae yaCTMHHA MIJCTaHOBKaA £gx =t . OTxe,

1
dx 1gx =1, coszx=1 79 it
_ +1° | _ _
J‘3cos2x—4sin2xdx_ 2 £ dt _I3—4t2
sin” x = > dx = 5
1+¢ 1+1¢
3“\
_ 1 Inl2 L C |\/_+2tgx|
43 V3 4\/_ ‘\/E Ztgx‘
2

e) Ilpu BigmrykaHH1 JaHOTO IHTETpalia 3aCTOCYEMO (POPMYIIM TPUTOHOMETPIT
.2 1 21 . 1.
sin” x = 5(1 —c0s2x), cos” x = 5(1 +cos2x), sinxcosx = Esmlx.

Toni

1 1
Isin" xcos? x dx = I(sinxcos x)2 sin? xdx = IZSinZ 2x- 5(1 —c0s2x)dx =
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1¢[1 1 1
=~ [| = (1-cos4x)—sin? 2xcos2x |dx =~ — ~ sindx——sin® 2x +C;
J| 2 16 48

64
dx

. 5 3
€ | —=>—= =I gt at —6I dt—6j(t —t+1——)dt=
. \/;+\/; £+ t+1 1

3 2
=6[%—%+t—ln‘t+1‘]+€=‘t=%‘=2\/;—3 Y +6Yx -Inf¥x +1/+C;

X = t6,
dx = 6> dt

X =1gt, dt

[ 2 dx = 1
(x +1)(x+ x +1) cos ¢ cos t(1+tg t{tgt+)
cos?

cos? . )

=I - dt=ln‘1+smt‘+C=‘t=arctgx‘=ln‘1+s1narctgx‘+C=
sinz+1
1 1
—sinarctgx=\/1—c0s2arctgx= 1- 5 =\/1— 5 = d ‘:
1+1tg”arctgx 1+x 1+x2‘

i+ |+C.

\/1+x2

IHIAUBIAYAJIbBHI 3AB/IAHHA
3aBaannga 1.

3anani matpunii A, B ta C.
1) 3unaittu matputo Y 3 piBusuast AB+Y =CB;
2) 3HAWTHU:

a) A+CT;

0) det A, po3KiIaBIIM HOTO 3a €JIEeMEHTaMH TPETHOTO CTOBIILIS.
3) po3B's3atu 3a popmynamu Kpamepa cuctemy JIiHIHHUX anreOpaiuHuX piBHIHb

X1
AX =B, e X=|x,]|.

X3
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-3
-1.
-3

-2
-1
1

2
2
1

C

2
1

1
1
3

2. A=

N v <

Lo —T e g

¢ AN

1
1

4
-1
—4

2
2
5

C

-3
-1

4
-3
-5

1
1
2

5. A=

2
-1].
2

—4
-3
0

6
4
3

£ -

-1

-2
3
-1

1
2
1

6. A=
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1 2 -1 -2 5 -5 4

9. A=(2 -1 3|, B=| 6 |, c=(2 17 0
3 -3 -2 4 3 4 -1
1 2 1 6 4 0 3
10. A=({2 -3 -1}, B=|-5], C=|8 4 -2]|.
1 1 2 5 -3 1
3aBaanug 2.

3amaHi KOOPAUHATH BeplIH TpUKyTHUKAa ABC . 3HaiiTu:

1) noBxuny ctoponu AB ;

2) KoopauHaTU TOYkU M , Ka AUTUTH CTOPOHY AB y BinHouieHH] 4:1;

3) 3aranpH1 piBHSHHS npsiMux ABi1 AC , HopMaabHI BEKTOPU Ta KYTOBI KOE(IIEHTH
UX MPSIMHUX;

4) piBHsAHHS npAMoi AB y Bigpi3kax;

5) HampsIMHUI BEKTOp Ta KaHOHIYHE PIBHAHHS mNpsiMoi AE, sika MICTUTh MeJiaHy
TpukyTHUkKa ABC ;

6) BHYTpIllIHIiH KYT A B pajiaHax 3 TouHictio a0 0,01;

7) 3aranbHe piBHSAHHA BUcOoTH CD Ta ii TOBXKUHY;

8) pIBHSHHS MPSAMOI, 110 MPOXOAUTH Yepe3 TouKy B mapanensHo npsmin AC .

1. A10;-2), B(-2;7), C(8;12). 2. A(11;-5), B(—1;4), C(15;17).
3. A(14;—4), B(2;5), C(18;18). 4. A13:;-9), B(1;0), C(17:;13).
5. A(3;-3), B(-9;6), C(7;19). 6. A12:;-7), B(0;2), C(16;15).
7. A(0;-10), B(-12;-1), C(4;12). 8. A(4;-12), B(-8;-3), C(8;10).
9. A(750), B(-5;9), C(5:14). 10. A(12;-6), B(0;3), C(10;8).
3aBnanns 3.

1. Cknactu piBHHHHH KOJIa, HCHTP AKOTO 3HAXOJAHUTHCA Y TOIII_Ii MNCPCTUHY 3 BICCIO

Oynpsmoi 2x—4y+8=0, a paniyc JOpIBHIOE BIICTaHI MK JHUPEKTPUCAMHU
eninca 4x2 +9 y2 =36. [loOynyBaTu.
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2. Hanmcatu KaHOHIYHE pIBHSHHS TinepOoyid, IO MPOXOJIUTh Yepe3 TOUKY
o : X
M (12;3\/5 ), SKIIO BIAOMI1 PIBHSIHHS aCUMNTOT Tinepoonu y = iE. [ToOynyBaTu

rinepooiy.

3. Hamucatu xaHOHIYHE pIBHAHHS €JIilca, IO TPOXOAUTh YEpe3 TOUKY

V21

) 3 )
M| - 2;T , IKIIO €KCLICHTPUCUTET €JIlca € = Z [To6ynyBatu emnirc.

4. Cxnactu piBHSHHS KOJIa, IIEHTP SIKOTO CITIBMAAA€E 3 MPABOIO BEPIIUHOK TiepOoIIH
2 2 . . . ..
4x* —9y” =36 , a paaiyc nopiBHIOE BifcTaHi Mixk ¢okycamu. [loOyayBaTu.
5. Cximactu piBHAHHS Tapabonu Ta ii JUPEKTPUCH, SKIIO BIAOMO, IO Mapaboa

CUMETPUYHA BIiMHOCHO oci Oy Ta MPOXOAUTh 4Yepe3 TOUYKH TEPEeTHHY Koja
x?+ y2 +4y =0 3 npsmoro x + y=0. [loGynyBatu.

6. Cxnactu piBHsSHHS TinepOonu, pokycu sfkoi nexaTh Ha oci Oy, CUMETPUYHO

BiJIHOCHO IMOYaTKy KOOpPpAHWHAT, AKIIO piBHHHHH ACUMIITOT Yy = izx, a BiI[CTaHB

: . 36
MDK JUPEKTPUCAMH JOPIBHIOE e [ToGynyBaTh.

7. CxylacTy KaHOHIUHE PIBHSIHHS €JIIICA, 110 IPOXOAUTH Yepe3 Touku M, (2\/5; \/E)
Ta M, (2; J3 ) [ToOynyBatu eninc, 3HAUTH HOro €KCUEHTPUCHUTET Ta PIBHSIHHS
TUPEKTPUC.

8. 3HaliT KaHOHIYHE PIBHSAHHS TinepOou, AKIIO BIIOMO, III0 BOHA IPOXOIUTh Yepes
1Bl Touku M (3\/5 ; J2 ) Ta M, (— 343 ; 22 ) [ToOynyBaTu rinepOony, 3HAUTH i
€KCLIEHTPUCUTET Ta PIBHSIHHS AUPEKTPHUC.

9. CxiacT piBHSHHS napaboiau, CUMETPUYHOI BITHOCHO ocl Ox, SKIIO BIJOMO, IO

dbokyc mapabonu crmiBmagae 3 npaBuM (OKYcOM elirnca 16x> +20y2 =320, a

TUpPEKTpUca MPOXOAUTH uepes JiBuid pokyc eminca. [loOynysartu.

10. 3anucaTy KaHOHIYHE PIBHAHHS TinepOoIH, J1MCHA BiCh SKOi JOPIBHIOE BENMHUKIM 0OCi

eninca 4x? + 25 y2 =100, a eKCIIEHTPUCUTET & = %4 [To6ymyBatu.

3aBnanna 4. [lpuBecTu pIBHAHHS KPUBOI JIPYroro MOPSAKY A0 KaHOHIYHOIO

BUTJISITY Ta TOOYAyBaTH Ti.
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1. 9x2 —4y” +54x +8y+41=0.

2. 4x? + y* —8x+4y-28=0.

3. x2—4y* +10x+24y-7=0.

4. 9x> +16y* +36x—64y—44=0.
5.4x>-9)? +16x+54y—-101=0.
6. x2+4y” +10x-24y+57=0.
7.9x% —16y*> —36x—64y—172=0.
8. 9x” +4)? +18x-8y-23=0.

9. 4x*> — y* +16x-2y+31=0.

10. 9x% +4)” +36x -8y +31=0.

3aBaannsd 5. 3HaliTu rpaHulll QyHKIIM, HE KOPUCTYIOYUCH IpaBuiioM JlomiTans.

2 3-5x
4x— -1 1-
1. a) lim 3f hl 3; 7; 0) lim (x_) ; B) limc—OZSx.
x—>o x' =2x" +1 x>\ X+ 3 x>0 3x
4-5x*-3x" x+5)7* sin3x —sin x
2. a) lim ; 0) lim| —— ; B) lim :
2o x> +6x+8 x—o0o\ X —2 x—0 S5x
2 x+5 2 2
3. a) lim 2x +7x+3; 6) lim 3x-1 : 5) lim COS“ x —cos 2x'
x>o5x2 —3x +4 x—o\ 3x+5 x—0 x2
5x3-7x*+3 4x+4\ tox —sinx
4. a) lim ; 6) lim ; B) lim BX 71X
_4 2 4 4-5x 1—si
5. a) lim * -st +3 ; 0) lim 3x+5 ; B) lim smx
X 2x* +1 x—o\ 3x — x> T —2X
4 2 2x+3 . 2 . 2
6. a) lim 4x" +2x° -8 . 6) lim 3x-1 : 5) lim sin” 3x —sin x'
X—© 8x3 —4x +5 x—o\ 3x+6 x>0 x2
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2 4 3—x . .
7. @) lim x—=2x +53; ; 5) lim(2x+5) ; 5) lim s1n7x.+ sin3x |
x>0 2+3x% +x x—o\ 2Xx — x>0 sin x
3x? +5x 3x+4 >x cos2x —cosdx
8. a) lim — 0) lim ; B) lim 5 :
x>0 2x" —3x — 7 x—wo\ 3x -3 x—0 3x
3xt —6x2+2 2x-5\"° 1—cosdx
9. a) lim ; 6) lim ; B) lim ——.
X—© x4 +4x -3 x—o\ 2x+3 x>0 xsinx
2 2x-3 _ 3
10. a) lim Tx +5x+9; 6) lim Tx+4 . )lim cosdx —cos” 4x '
x>0 1+4x — x3 x—o\ Tx+1 x>0 x?2

3aBaannsg 6. {ociniquTy Ha HENEpEepBHICTh QYHKIIIO 1 MOOYTyBaTH €cKi3 ii rpadika.

1 x+4, x<-1
1. a) fl(x)=2*3+1; 6) flx)={x*+2, -1<x<1.
2x, x>1

1 x2+1, x<1

2. a) flx)=5%2-1; 6) fl(x)=1 2x, 1<x<3
xX+2, x>3

L 1-x, x<0

3. a) f(x)=4*1-3; 6) flx)=30, 0<x<2.

x—2, x>2

1 1, x<0
4. a) flx)=32~+1; 6) fl(x)=42% 0<x<2.
xX+3, x>2
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-1, x<0

5. a) f(x)= 11 ; 0) f(x)= cosx, 0<x=<m.
4+3/x 1-x, X>7
x—1, x<0
6. a) f(x)=%; 0) f(x)= sinx, 0<x<m.
542
3, X227
3 3x+4, x<-1
7. a) flx)=2x%2-5; 6) flx)=4x*-2, -1<x<2.
X, x=>2
1 2, x<-—1
8. a) flx)=75*+1; 6) fl(x)=41-x, —-1<x<1.
In x, x>1
-X, x<0
9. a) f(x)=%; 0) f(x)= X3, 0<x<2.
2+3 x+4, x>2
1 x+1, x<0
10. a) f(x)=3%*-1; 6) flx)={(x+1)’, 0<x<2.

-x+4, x>2

3aBaanus 7. 3HaiT noxinHi y' naHuxX QyHKIIIHA.

4

(x-2)

v 1) y=(gx)""; n) y* =8x+siny; e) {

1. a) y=%/3x4+2x—5+ ; 0) y=arctg2(5x)-ln(x—4);

X = (Zt + 3)cos t
y= 3¢ '
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X

R} sin x e -3 Inl5x-3
ca) =2+ 6 =" arerg B)y=i(_y).

x3 - x2 -4 4tg 3x4 )
— oncd
r) y=(sinx)5e : ) y3+xy2=1—x; ¢) X =Cos t-
y=Incost
1+ 2)3 1 ) I ) 5
.a)y=(—.§)’ 6)y=__e_x (x4+2x2+2)’ B)y=wj
3x 2 Ig(x+3)
_ 3
r) y=x*.5% 1) x* +xp* =sin(x + p); €) {x_m.
y=Int

1+ x?2 1 3 2 sin® 5x
.a)v=x ; 0) y =Inarccos +Vx"; B) y="—"7"2,
) V 1-x )y V2x )y In(2x - 3)

{ X = arcsint
e

T) y=(Sin\/;)e"; o) xsiny=x+y; y=ln(1—t2)'

6 3
-12 1
a) y=x +8x 8; 6) y=—In(e>* +1)-2arctg e*; B) y=—20tg\/; ;
I8 — 13 2 Ig“(3x+5)
- x=+t-1
r)y=(x8+1)‘ ; ) x—y=sin(x+y2); e) y= t .
t-1
1 32
a) y= +53x3+1; 0) y=arctg(e* —e™™); B) y=tg—x;
241 lg(5x+1)
x =Insinz —¢
r) y=(sinx)5x/2; ) 3x5+2y3+xy=1; e) {

y=lncost+t'

1+ x7 e[ 2 log(4x +5)
.a)y=3 ; 0) y=—|(x*—=1cosx+(x—-1)*sinx|; B) y= ;
)y ,/l_xz ) y=" [( ) (x-1) ] )y 2etgx

xX=t+ arcctﬁt

r) y=(arcsinx)ex; mne“+e? +e¥V=3; ¢) { | (1 2
y=In\l +
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> a)y=3i/x5+5x4—§; 6)y=es"'x(x— : ); 5 yo80x=3)
X

xsinx |

r) y = (arcigx)™"";

9. a) y=\/x2+1+§/x3+1; 6) y=InarcsinVl-¢**; B) y=

0 (x+p) +xp=1;

cos x 3tg2 4x

{x =sint —7cost
e

y=cost+tsint

log,(11x-2)

cos’ Sx ’
1lncost X = COS2 t
r) y=(cos2x)s ; n) x+cosy=sin(x+y); e) , -
y=1ig-t
+7 4
10. 2) p=— L G y=lgio X gy B
6\/x2+2x+7 2 sinx Ig(x” + x+35)

COSX |

r) y= (xarctgx) ;

3apnanna 8. 3amucatd pIiBHSHHA JOTHYHOI JIO0 KpPUBOI

My (xp5 o) -
1. y=x*—7x+3, xo=1.

3. x2+y* —4x—-4y+3=0, M,(3;0).
5.y=e™", x,=1.

7. y=x+x7, xo=1.

9. y=14Jx -15¥x + 2, x, =1.

n x+e Y +xp=1,

N {x:ﬂ

y=in(t-2)

y= f(x) B TOuULI

2
2. y=x"—-16x+7, xy=1.

4, y=—" xp=2.
Y x2+1 0

x2 yZ

6. —+>—=1, M,(1;3).
4 12 0 (153)

1++/x

8. y= , Xg=4.

TN

10. x?2 +y2 =4, M, (1;\/3).

3aBaanns 9. 3HaliTu rpaHulli 3a npasuiiom Jlomirans.
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3 a) 1 X — al;ctgx :
x—>0 X
4 a) lim ln_x’
x—0 cigx
5. a) lim —ln(cos x) ;
X—>00 X
x2
-1
6. a) lim ",

2
x>0cosx—1

7. a) lim ln(cos 2x);
x>0 ln(cos 4x)
gx
8. a)lim ¢ 1;
x=>01gx — X
4
x2 —_
9. a) lim ¢ 1

;
xX—>00 2arctgx2 -

Jige -1

10. ;
2x-1

a) lim
x—% 2sin

6) lim lnxln(x—l);

x—>1+0

3 1

li — :
2 xl—IP%[:;x -1 ln(3x)) > B

0) lim arcsin( * ; 2) ctg(x —

x—2

0) lim( 1 —iz);
x>0 xsInx x

0) lim (1 —cos x)ctgx ;
x—0

6) lim[ x __7 j;
x>\ ctgx  2¢08Xx

6) lim xsin(l);
X—>0 6x

6) lim (xlnx);

x>0+

6) lim| ————*_|.
x>I\Inx Inx

6) lim (4%‘ - ljx;

X—>0

2);

B) lim (1 —sin Zx)Ctgx :
x—>0

lim (ctgx)Sin *.
x—0

6

lim x1+21nx
X—>+00

4 X
lim(cos—) }
X—>00 X

1

. _ 1) In(2x-2)
xll_l’)l:o (x 1) .

B)

B)

B) lim(l - x) cos% :
-1

1

lim (ln x) x .
X —>+00

lim (tgx)\/; .
x—0

lim (ln ctgx)tgx .
x—>0

. [ 2 z)"
lim| sin—+cos— | .

X—>0 X X

3ananns 10. 3naiiTu HaiiOUIbLIE 1 HaliMEeHIIIE 3HaYeHHS (DYHKIIT HA BIAPI3KY.

1. y=ln(x2—2x+2), xe[0;3]. 2.

y:
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3. y=(x+2)e1_x, xe[—Z;Z]. 4. y=x-Inx, xe[e_Z;I].

5. y=e4x_x2, xe[1;3]. 6. y=ln—x, xe[1;4].
X
7. y=2Jx-1-x+2, xe[L;5]. 8. y=x—4Jx+5, xe[1;9].
x* 8 5 16
9. y=—"—+—+8, xe[-4-1]. 10. y=x*-16+—, xe[1;4].
2 x X
3apnanns 11. 3naiitu dz QyHKIi.
1. z=ln(y2 —e_x). 2.z =c0s(x3 —2xy). 3. z=arccos .
X
3
4. 7= ctg\/xy3 : S.z= arcsin(2x3y). 6. z= arctgx—.
y
y 2x—y2 —Jxrey? x?
7. z=sin . 8.z=tg . 9.z=e Yo 10, z=arcetg .
x+y X

3apnannsa 12. CxiacTu piBHSHHS JOTHUYHOI IJIOIIMHUA Ta HOpPMaJli O TOBEPXHI B

Toumi My(xg, ¥y) -

1. x2+y2+z2+6z—4x+8=0, MO(Z;I;—I).
2. x?2 —4y2 +7° =-=-2xy, Mo(_ 2;1;2).

3. x2+y2 +z2—xy+3z=7, M0(1;2;1).

4. 2x* —y2 +z2 +6z—-4x+8=0, MO(Z;I;—I).

5. x7+y* +27 6y +4z+4=0, M,(2;1;-1).
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6. 2x> —y2 +272 +xy+xz=3, M0(1;2;1).
7. x2+y2—z2+xz+4y=4, M0(1;1;2).
8. x2 +y2 ~3z2 +xy=-2z7, MO(I;O;I).
9. x2 +y2 -xz+yz—-3x=11, M0(1;4;—1).

10. 4y* —z* +4xy—x7+37=9, MO(I;—Z;I).

3asnanns 13. [lepeBipuTH, un 3a]10BOJIbHSAE PIBHSIHHIO (DYHKIIIS.

, 0%u o’u 5,0

1. x —+2 +y =0, u="2.
ox? 6x6y 6y2 X
2 2
2. x? a—;l—yza—;l=0, u=y\/z.
ox oy x
o*u  0u x?
. = , =—+ arctg(xy).
Ox0y Oyox 3y

2, 2
46u6 ou O0°u

o 6x6y_6_x ; =0, u=ln(y+e—X).

62u ou Ou 5
=———, u=e’.

6x6y oy Ox
2 2

o O O 1 (11)
oxdy ox?  x? x y
2 2

716528 08 g o penlinen),
6y ox
0%u

—(1+ylnx)a—u=0, u=x".
Ox0Oy ox

2 2
9. — Ou 0w _Ou 6_ =0, u=ln(x+e_y).
ox Oox0y Oy Ox*

8.y
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2 2
10. 2—2 Z—Z=0, u=Mn(x*+ y* + 2x+1)
x? oy

3aBnanns 14. JlocnianuT Ha eKCTPEMYM (PYHKILIIO.

1. z=1+15x—2x2—xy—2y2. 2. z=x7 +3xy+4y2 +S5x+18y—-17.
3. z=2x*—4xp+ 3> +8x—10y +15. 4. 7=2xy-3x>-2)" +10.

5.z=x2+xy+y2—2x—y. 6.z=x2—xy—y2—4x+5y+8.
7. z=2x2+y2+xy+2x—3y+5. 8. z=x2—2xy+4x—2y2+14y—1.

9. z=—x>+3xy-2y? +7x-10p-3. 10. z=5-x>+2xy—-2y> —4x+6y.

3aBnanns 15. 3HaiiTu iHTErpaIy.

1
1. a) J'cos(3+5 nx)dx; 6)[(3—x)52xdx; B)J' x +2
X —4x? +3x’
r)jL; ) Isin54xdx.
5+8cosx
2. a) j tg x+5 0) Ixzarctgxdx; B)j 2x _1 ;
sin’ x —5x2+8x—-4

T) j—.z; ) Icoss xsin? xdx .
1+ 8sin” x

2xt-x-1
3. a) Ix231+x3dx; 0) Ixzsinxdx; B)j 3x Zx dx ;
X" —x"—-6x
dx sin? x
r)j 5 ; Il)j
2sinx—cosx+5 cos®
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4. a) I —lnx

Y -
7—4cosx

2) J‘ x + arccos’ 3x
V1 - 9x?

r) Icosz 3xsin? 3xdx;

6. a) J‘ arcsm e”

N

dx

g j—.z;
4+ 5sin” x

7. ) J‘arcsm 3x

V1 - 9 x>

dx
r)f —
3cos x —sinx

arcsin2x

= J.\/1 4x

dx
o P
1-7sin” x

9. a) Icosz xsin2xdx ;

T) Icos" xdx;

COsS X

10. a) J‘m

dx
Y -
3—-5cosx

0) Ixz cos 3xdx;

) Ictg" 3xdx.

6) J‘ xsin x
COS

) Isin 2xcosb6xdx.

0) Ixarctglxdx;

) Itg34xdx :

0) Ix3 e dx

) j' sin9xsin3xdx .

0) len(l + x)dx ;

) Icoss xsin? xdx .

0) Ixe_zxdx;
| (1+ 2693 x ux.
6) j' (2x - 3)3 % d;

) Icosz xsin’ xdx.
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B)J‘ x—6

x* 4+ 6x? +8

2
X" +2x-6
B)I 3 5 dx
x  =T7x" +10x
B)J‘ x +1
— 8x? +16
B)J‘ x +1
4 xt-x-1

5) J'<x —I!dx

B)J'

x> +4x

(2x-1)dx

b
4x* +4x* + x

b



BUMOTHM 10 O®OPMJIEHHSA KOHTPOJILHOI POBOTH,
If MIOJTAHHS 1 IEPEBIPKA

Homep BapiaHTa KOHTPOJILHOI PO0OTH, 10 BHKOHYETbHCSl, IOBHHEH
cunisnagatu 3 [ABOMA ocranHiMu nudpamMm HoMepa 3ajMiKOBOI KHHUKKH.
HomMmepu 3a1a4 3 KOKHOT0 3aBIaHHSI BUOMPAIOTHCS 3 Ta0J ML, HABEIeHOI HHKYeE.

Bukonana KOHTposibHa poOOTa MEPENnUCYETbCsl B OKpeMUM 301IMUT. Po3B’A3KU
3a/lay HaBOJSATHCS 31 30epeKeHHSIM HOMEPIB 3a7ad, y MOPSAKY 3POCTAHHS ILHX
HomepiB. [lepen po3B’A3kOM KOXKHOI 3aj1a4l Tpeba MOBHICTIO BUnucaTu ii ymoBy. Ha
OOKJIaIUHKY 30IIMTa CIiJ HAKJIEiTH 3amOBHEHUN peecTpaliiiHuil OmaHk (BKa3zaTu
HOMEP KOHTPOJIbHOT pOOOTH, Ha3BY AUCHUIUIIHY, TPpyNy 1 GaKyIbTeT, MPI3BUILE, 1M's
Ta 10 OaThbKOBI, HOMEpP 3aJIKOBOI KHIKKH, JomaliHio anpecy). OdopmieHa
Hale)KHAM YHHOM pO0O0TA peecTpyeThcs y JeKaHari. li HeoOXifHO mojaTd Ha
Kadeapy BHILOI MAaTEMAaTHUKX 3aBYaCHO, ajie He Mi3Hime sk 3a 10 gHIB A0 MOYaTKy
ex3ameHaniiHoi cecii. Ilicns mepeBipku BUKIIagad poOUTh BUCHOBOK MPO T€, BIPHO
Yl HEBIPHO BHKOHaHA pPoOOTa, 3 BIAMOBIAHMM HAJAMUCOM Ha OOKIaauHLI. SIKII0
poOoTa BUKOHaHa HE MOBHICTIO a00 HEBIPHO, TO BUKJIaJa4 BKa3ye HOMEPH BIJICYTHIX
ab0 HEBIPHO PO3B’s3aHUX 3ajay 1, AKIIO HEOOXIAHO, pOOUTH CBOI 3ayBaKCHHS Y
BUIJISIII KOPOTKO1 penensii. Poboru 3 He ycima 3amgadamu, abo K 3 TaKUMH, IIO
MOBHICTIO a00 YacTKOBO HE BIANOBIJAIOTh JAHOMY BaplaHTy, BBaXKalOThCA
BUKOHAHUMH HEBIpHO. CTYJIEHT NOBUHEH BUIPABUTH YCi TOMWIKU Y TOMY K 30IIUTI
nicns peuensii BUkiaaaya y po3au “Po0oTa Haa moMuiakaMu” 1 MOBEPHYTH pOOOTY Yy
HalKopoTIIMH TepMiH. BumpaBieHHs y THepeBipeHi poOOoTI MOBEepX MMO3HAYOK
BUKJIaJladya He JAonyckaiThcs. CTyIeHT Moke OyTH JOMYIIEHUH [0 3aXHCTy
KOHTPOJBHOT POOOTH, TOPSJOK SKOTO BHM3HAYAETHCS BUKIIAJAyeM, TUIbKU IMiCIs
MOBTOPHO1 MEPEBIPKU BUIIpaBICHUX NMOMMIOK. Ha exk3ameH (3aiik) JOMyCKaroThCs

TUTBKHU CTYCHTH 3 3aXHIIEHOI POOOTOIO.

CKJIAJL BAPIAHTIB KOHTPOJIbHOI POBOTHU

Homep |3aBa.|3aBna.[3aBa.|3aBa.(3aBa.|3aBa.(3aBa.|3aBa.|3asa. (3aBa.|3asa. (3aBa.|3aBa. (3aBa. |3aBa.
papianTa| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
00 6 6 4 5 6 1 6 4 5 6 3 2 2 4 6
01 4 7 3 9 10 6 4 2 9 10 4 8 6 5 1
02 3 4 9 6 5 7 3 9 6 5 5 9 7 9 6
03 9 3 8 1 1 4 9 8 1 1 6 7 4 6 7
04 1 10 | 10 3 3 5 1 10 3 3 7 1 3 1 4
05 10 2 2 2 9 3 10 3 2 9 10 5 10 3 5
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Sl |a|tolna|e|nSa|=n|Se|elt|=alonlno|let|e(n|S | aea -~ =lat|wlnnlae|o| Sl t|nle
Al |t = |Zlen| =t |S|o|n|a|afe|wlajant| =~ oln|an|S=|alelnla|nw|St|t|onlcalenSe|lan—|~lwloln
Al wn|=|Slala|et(oanjn|~lelan|a|=|Slnx|an|ol~eln|Sta|rn|=|wlaln|T|S|lanc|n|alolo—|a|afw o~
<[ Zle|S|e|r|ela=|nanlale|nS=awalan|n| T = Sela|w|an|t|nafel=nlat|Sne|w|o|t|n|o|—~
wlo|a==ala|ne|~|on|w(t|Sle|lan|nSntiala-tn|=SlanlaloneataSelnaenw|—n|ao|~len
Aot =Sl trla|a|nalric|anwlalo|=S|ln|S(ol=|n|wntaa = |S|o—~n|a|to|n|an|wl—||n|<
RS |= | Sfe|wn|aja|e|Sala|t|=[e|ln|n|o|l—=aloln|lan oSt tlan|nalen|So|a|=|~fwle|n|a
—(~|eln|e|=nlna|Sr|ela|welaa|nSntanle|~|one t|Sic|alan=cneltalnolaS|i-~~alnlnS
Nl n|on|ale eSS n|—=elananSlntn|ol~lnS|tan|=|wlaln Sl n|aloln—a|a|w|on ||~
Slaje|an|rle|lwn|ano(|Sa=n|Sine|r|=afln|n|oa|r|enSn|nafo|on ==l Floln|lnae|S|oanlx|n|o~
Aot =Sl tra|a|nalric|afolao| = S|ln|S(ol=|n|wnrlaa = |Se(=|n|a|t|on|n|an|w—=||n|<
RS |= | Sle|wn|aja|e|w|ala|t|= el aS=alelnlan|xoS|t i tlan|nalen|So|la|=|fwle|n|a
—(~|eln|e|=nlna|Sr|ela|welaa|nSntanle|~on|e ¢S ie|aan=cn|eltafnolaS|i-~~alnlnS
ol =|S|alan et |n~olana|=Slntn|ol—~len S|t~ |wlaln Sl n|aloln—a|a|w|on ||~
A~ |t|= e~ n|w|o|Sen|aln|ala|t=|ol~|w|n|Snt|can|lae|laS=e|oln|a|S|—tn|lwa|=S|on |-~
S R B e S e R S b M PR N T A R R R R RIEISI BRI B R b et
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=S| a==alane|anlw| | Slele|lan = Sln|tonlal=F(n= S enlale|ola|r e Se|na|n|x
alen|a= S|t |non|a|=|wo|lalx|Slajlae|nt|nlw|S~r|olnw|anSn—~|at|wlt|o=n~ S ajn
—(wn|t|en|Zle S|t |o|lan|=|nn|ale|nS=awlaon|ln| s = Se|anw|an|tn|ae|=nal+ S n|~
Slajec|n|n ala oo Slun—=|ola|an|Sn|t|n|wl—~oln|Sta|n|=|w a|on Sl n|alo|n—|a
A |t = |Zlen =t |S|o|n|a|afe|wajat|=oln|an|Si=|alelnla|nw|St|t|anlcalenSo o -~
eS| St|n|aje=|na|ol=nn|wSalt|n|lao|lw oS-t alra~|Se|nan o -~
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JOJATKHA
Honxatok 1

Tadauusa noxiTHuxX Ta NpaBuwJ JudepeHuiloBaHHSA

HaBenemo Tabmuio OCHOBHUX ¢opMyn AudepeHIiIOBaHHS, BpPaxoBYIOUU

MpaBUJIa, BCTAHOBJIEHI (DOPMYJIM MOXITHUX 1 y3araJIbHUBIIU iX HA CKIaAH1 () YHKITIT.

Ne DyHKIis IToxinna
1 y=C y'=0
2 y=x y':l
3 y=Cu y'=Cu’
4 y=uztvy y'=utv'
5 y=uy y=uv+v'u
6 u , u'v—v'u
y=-— y'=—
4 v
7 y=un ylznun—lur
7a) 1 , u'
y=- y ==
u u
7 yz\/; y,= u'
6) 2\u
8 y=sinu y =cosu-u'
9 y=cosu y'=—sinu-u'
10 y=1igu , u'
y = 5
cos” u
11 y=cigu , u'
y = - .2
sin” u
12 y=arcsinu , u'
y = 5
1-u
13 Yy =arccosu , u'
y == 5
1-u
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14 y=arcigu , u'
y =
1+u
15 y=arcctgu , u'
y == 5
1+u
16 y=log,u , u
ulna
16a) y=Inu , u'
yo=—
u
17 y=a" y'=a"lna-u
17a) y=e” ylzeuur

Jonatok 2

Tabnuus HEeBU3HAYEHHMX IHTErPalliB € MPSIMUM HACIIIKOM TaOJMIl MOXITHUX
OCHOBHUX €JIeMEHTapHUX (QYHKIIH, NpaBuil IU(EpeHIitoBaHHS 1 BIIACTUBOCTEH
nudepeHiiana. 3HaHHS 1 BMIHHS KOPUCTYBAaTUCA LMMH MOHATTAMH HEOOXITHO IS
3aCBOEHHS TEMHU.

Tabdanusa 0CHOBHUX iHTEerpaJis

OcHoBHa Ta0IUId Posmmpena tabnauiis

ff(x)dx=F(x)+C

[ f (kx + b)dx =%-F(kx+ b)+C

1. .dx=x+C

. n+l n+1
o [ otge X _ " _l.m

K dx n+1+C’ n#-1 I(kx+b) dx—k il +C
3.[ & _2xic —-Jkx+b+C

I JUx I\/kx+ ¥
4.7—ln|x|+C n=-1 J' i =—-ln‘kx+b‘+C

kx+b k

. x k x
5(a*ax=2—+cC J'kxdx—la +C

d Ina k Ina
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6.Iexdx=ex+C

J' kxdx_ kx+C

1
k

7.Isinxdx= —cosx+C

8.Icosxdx= sinx + C
9.Itgxdx = —ln‘ cosx‘+ C
IO.Ictgxdx = ln‘ sinx‘+ C

J‘sinkxdx=—%-c0s kx+C
cos kxdx =l-sin kx+C
k
Itgkxdx = —%-ln‘ cos kx‘+C

[ etg kxdx = %-ln‘ sin kx| + C

1. j —Intg 2|+ C
sin x 2 de 1
| Injtg == |+C
12_[ =—ctgx+C smkx k
sin® x 1
| dzx =—;ctgkx+C
132 = n tg(f+£)+c sin” ke
cos X 2 4 dx 1 kx 7
J. kx—;ln tg(7+zj+c
14_[ o =1gx+C o8
cos” x dx 1
[——=—1ghx+C
cos"kx k
dx 1 dx 1 1 kx
15 = arctg——+C = .——arct +C
Ia+x2 Ja Ja '[a+kx2 Vi a & Ja

= g e
i e A P AL e TR
lg'jszza =2kln‘kx2+a +C If;gfgxﬂ"\f(xmc
19_[\/7—arcsm T iC [ aib;xzzjfamm%JrC
20]\/7—111 x+Vx?tal+C I\/k;l:ﬁ N al+C

2t J.w/kx ta

—\/kx ta+C
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